冬防宣传 冬日里的暖心流

-消防支队冬季消防安全宣传活动侧记

警爱民,冬日里消防宣传为 平安;民爱警,真情里警民鱼水 家亲。12月21日下午,石景山区 消防支队在沃尔玛山姆会员店广场举行了一场冬季防火知识和消 防安全专项宣传活动。活动现 场,近千余名群众积极参与,热烈 的氛围如冬日里的一缕暖流,将 警民鱼水情深做了最好的诠释。

一场防火知识讲座,百姓入

脑入心

"报警时要详细说明火警内 容,有无人员被困,着火的具体位置等……""当您发现身边存在火 灾隐患时,您可以拨打北京火灾 隐患举报电话96119",一场冬季 防火知识讲座拉开了整场活动的 序幕。火场逃生常识,如何拨打 火警电话,灭火器的使用方法,家 庭用火用电用气消防常识等消防 知识,在消防支队宣传员通俗易 懂的语言讲解下,现场群众听得 明白,记得认真。 一条条安全常

识增长了大伙儿的消防知识,一 条条温馨提示深入了你我的心 间。在开展讲座的同时,宣传员 还通报了近期全国火灾案例,通 过案例分析着火原因,一个个生 动案例发人警醒,潜移默化间让 居民对身边的火灾隐患引起重

一排隐患解读展板,群众提 高意识

活动现场,消防支队采用"合用场所"和商市场消防宣传展板 展示的方式,起到了良好的作 用。活动现场,宣传展板前人头 攒动,众多居民聚集在展板前驻 足观看。宣传展板内容主要包括 合用场所的定义、合用场所类型、 合用场所应符合的消防安全要求、合用场所专项整治措施、合用 场所容易出现的火灾隐患及近期 合用场所火灾案例等内容。在群 众观看展板的同时,宣传人员在 展板前向群众讲解展板内容并解

答群众疑惑与关心的问题。居民 王女士边记录展板内容边说道: "这些消防知识我在网上很少见 到,今天真是受益匪浅了

组技能互动体验,居民掌

天气虽冷,但当活动进行到 互动体验环节的时候,现场群众 个个跃跃欲试。"配备一根逃生绳 非常必要,遇到突发性火灾特别 是有人被困时,能够迅速逃生。 讲解员采取两人一组、一人讲解、一人示范的方式向群众教授打绳 结的方法。大伙儿纷围拢过来, 仔细观看、认真学习、现场体验。 "看,我打出绳结了!"一位小朋友 举着刚打好的绳结开心地向众人 展示着,"回到学校后我要把学会的逃生结绳方法告诉同学们,让大家都学会怎么打救生绳结。"

百份消防礼包分享,护航冬 防安全

"冬季预防家庭火灾应注意

些什么?""应注意家里的用电、用 气、用火的使用"。"身上着火怎么办?""身上衣服前面着了,要 迅速趴在地上,如果身上衣服 后面着了就躺在地上……"在现场答题互动环节中,宣传员 就冬季防火常识、安全疏散常 识、初期火灾扑救常识等消防 安全常识向现场群众进行提 回答正确的居民得到了包 括消防宣传扑克、围裙、消防台 历及多功能应急手电在内的 "消防大礼包"。现场群众踊跃 回答,积极参与,宣传互动氛围 达到了高潮。

据统计,此次宣传活动共有 千余名群众参加,区消防支队 向现场群众发放各类宣传材料 3000余份,发放各类宣传礼品 2000余件。在冬日里,此次宣 传活动极大地增强了群众的冬 季防火意识,达到了预期效果。

谢超 封翔

八面来风

正月初一至初七高速路免费

马年正月初一至初七,本市将继续实行 高速公路小客车免费通行政策,经申请后, 单位班车也可参与春运进行短途运输。

金可

北京西至桂林首开高铁

12月28日起,北京铁路局开行北京西 至桂林的高速列车 G529/530次。 G529次 7时46分从北京西站始发,当日18时18分 到达桂林站,全程运行时间为11小时32 分。G530次12时15分从桂林站始发,当 日22时51终到北京西站,全程运行时间为 11小时36分。 孙永堂

周末看病也能预约挂号

市卫生局近日公布,本月底,凡是推出 双休日门诊的医院,须将相应科室的普通 号源投放到预约挂号平台,以方便市民周 末看病,今后周末看病,也能够预约挂号 方芳

能办护照派出所又增7个

市公安局出入境管理处近日宣布,月底 前本市将在7个派出所新增设中国公民出 人境证件受理点,分别是西城二龙路受理 点,朝阳平房受理点,丰台西局、右安门、卢 沟桥、方庄受理点,石景山金顶街受理点。

一块"P字牌"最长管300米

2014年1月1日起,一块停车收费牌的 管辖范围最长不超过300米。不仅如此,每 块"P字牌"上还将贴有二维码,市民用手机 "扫一扫",就可以看到这块"P字牌"所处街 景图,了解其所管辖的所有停车位。

张倩怡

联通电信号码拨移动降资费

工信部宣布,今后,中国电信和中国联 通用户拨打中国移动用户(不含 TD-SCDMA专用号段157、188用户)时, 费用由现时的每分钟0.06元减至每分钟 0.04元。同时,三大运营商之间短信结算 标准由现时的每条0.03元调减至每条0.01 元,彩信结算标准由现时的每条0.1元调减 至每条0.05元。 孙奇茹

(信息来源《北京日报》)

苹果园街道

西黄新村社区举办 党建知识竞赛

本报讯 为深入学习贯彻党的十八 三中全会精神,近日,苹果园街道西 黄新村社区党支部组织社区工作人 员、全体党员开展了一场十八届三中 全会党建知识竞赛。

据活动主办方工作人员介绍,本次 竞赛内容主要围绕全会《决定》提出的 全面深化改革的指导思想、目标任务 重大原则等方面内容展开。 将这些内容打印在纸上并贴在社区活 动中心镜面墙上,制成党建知识墙,参 赛人员可以随时学习记录。通过活动 的开展,社区工作人员和广大社区党 员纷纷表示,将以学习贯彻十八届 中全会精神为契机,把学习成果转化 为推进实际工作的强大动力,全心全 意为社区居民服务,发挥党员的先锋 模范作用,为社区的和谐稳定贡献更 大的力量。 佚名

八宝山街道

提升居民素质教育 建设文明和谐社区

本报讯(通讯员侯璐璐)日前,八宝 山街道永东北社区组织召开了"文明风尚监督队志愿者培训会",社区近百 名志愿者参与其中。

会上,社区负责人结合辖区实际情 况向志愿者们介绍了社区文明的内 容,包括文明养犬、排队候车、垃圾分 类、低碳出行等。除了公共文明外,社 区负责人还向丰原老 中的文明,例如教育晚辈学习"弟子 规",懂得尊重孝敬老人;多使用礼貌 用语,文明合理教育子女;灌输勤俭节 约的美德,避免攀比浪费等。会议希 望广大志愿者积极宣传文明重要性, 主动制止身边不文明行为,让更多人 提升文明素质。

通过开展此次培训会,培养了志愿 者的文明意识,提高了志愿队伍的综 合能力,为构建和谐社区提供了有力



本报讯日前,一堵长50米,高1.8米的廉政文化墙亮相八角地区。墙体雕刻有廉洁奉公 的历史人物像和名言警句。廉政文化墙营造了廉政文化建设的氛围,令人耳目一新。

图/文 张积武 郝克昌

发挥经济体制改革牵引作用

四论认真贯彻落实十八届三中全会精神

把握发展的主要问题,才能 达到"牵一发而动全身"的突破; 抓住矛盾的主要方面,才能取得 '一子落而满盘活"的效果

党的十八届三中全会,用"六 个紧紧围绕"全方位部署了经 济、政治、文化、社会、生态文明 和党的建设等各领域的改革重 全会描绘的全面深化改革 路线图中,突出强调"以经济体 制改革为重点,发挥经济体制改 革牵引作用"。这是一个带有全 局性、根本性的重要判断,为全 面深化改革明确了着力点和突 破口。要把改革向纵深推进,就 必须把握好这一战略重点、主攻

方向的明确、路径的清晰,源 于对现实状况的清醒认识。当 会主义初级阶段的基本国情没 体制改革的进度决定着其他方

需要同落后的社会生产之间的 矛盾这一社会主要矛盾没有变, 我国是世界最大发展中国家的 国际地位没有变。这三个"没有 变"决定了发展仍是解决我国所 有问题的关键,经济建设仍然是 全党的中心工作

马克思曾说:"物质生活的生 产方式制约着整个社会生活、政 治生活和精神生活的过程。"经 济基础决定上层建筑,这是马克 思主义的基本原理。回溯35年 中国改革开放之路,从"一大二 公"到"包产到户",开启改革开 放的全新篇章;从计划到市场的 转轨,激发了中国发展的强劲动 力。在中国的改革历程中,经济 体制改革对其他方面改革具有 前,我国仍处于并将长期处于社 重要影响和传导作用,重大经济

有变,人民日益增长的物质文化 面很多体制改革的进度,具有牵 一发而动全身的作用

> 当前,制约科学发展的体制 机制障碍不少集中在经济领域, 经济体制改革任务远远没有完 成,经济体制改革的潜力还没有 充分释放出来。如何发挥市场在 资源配置中的决定性作用,克服秩 序不规范、规则不统一、竞争不充。 分的弊病;如何坚持和完善基本经 济制度,增强国有经济活力、控制 力、影响力;如何深化财税体制改 应,推动经济社会持续健康发展, 革,促进财权事权合理划分,这些 都关系我们能否实现更有效率、更 加公平、更可持续的发展。坚持以 经济建设为中心不动摇,就

必须坚持以经济体制改革 为重点不动摇。

改革是由问题倒逼而 产生,又在不断解决问题中 得以深化。全面深化改革,

需要我们破解这些发展起来以后 的问题。无论是进一步处理好政 府和市场的关系,还是健全城乡发 展一体化体制机制,全会已经具体 部署了经济体制改革的主要任务 和重大举措。我们必须坚持以经 济体制改革为主轴,努力在重要领 域和关键环节改革上取得新突破, 以此牵引和带动其他领域改革,使 各方面改革协同推进、形成合力, 而不是各自为政、分散用力,才能 将改革开放不断推向深入。

全面深化改革是一项复杂的 系统工程,需要深入研究各领域改 革关联性和各项改革举措耦合 性。新的历史条件下,全面深化改 革之路已经开启,只有坚持以经济 建设为中心、发挥经济体制改革的 牵引作用,才能推动生产关系同生 产力、上层建筑同经济基础相适 让"中国号"巨轮驶得更稳、行得 更远。

(摘自人民日报社论)

学习宣传贯彻三中全会精神 推动石景山区域转型发展